

noticario noticario noticario

CENTRO CULTURAL DE NUESTRA SEÑORA DE LORETO DE ARANDA DE DUERO

EN EL EJÉRCITO DEL AIRE es bien conocida la ilusión, iniciativa y entusiasmo del Centro Cultural de Nra. Sra. de Loreto de Aranda de Duero, compuesto por antiguos soldados del Ejército del Aire y que siguen de alguna forma vinculados a él.

Entre las actividades programadas, figura año tras año la visita a una Base Aé-

rea u organismos del Ejército del Aire donde cumplieron su servicio militar. El pasado año de 1999 esta visita se realizó el 24 de abril a la Base Aérea de Armilla en Granada. Los 60 componentes del grupo fueron recibidos por el coronel Villegas, jefe de la Base y Ala 78, que les dio la bienvenida y después hicieron un recorrido por las distintas dependencias pudiendo constatar la evolución de esta unidad del Ejército del Aire, modernidad de los helicópteros de enseñan-

za y de las instalaciones, conservando, eso sí, el encanto y personalidad de siempre. Durante el recorrido fueron acompañados por personal de la Base.

También es tradicional en el Centro Cultural su empeño en contar con la presencia del Ejército del Aire en las fiestas patronales de Aranda de Duero, la Virgen de las Viñas y, una vez más lo ha logrado, participando este año la banda de música del MACEN, helicópteros de la Base Aérea de Cuatro



Vientos que efectuaron vuelos con niños de la ciudad y una exhibición de saltos de la PAPEA (Patrulla Acrobática Paracaidista del Ejército del Aire). Sólo una cerrada niebla impidió un vuelo reservado a la "tercera edad". ¡Otro año será!

PERSONAL DEL EJÉRCITO DEL AIRE EN LA "III FERIA DE IDEAS PARA EL EMPLEO" EN ZARAGOZA

MAS DE 20.000 PERSONAS han tenido ocasión de pasar por las instalaciones que la "III Feria de Ideas para el Empleo" ha mantenido los días 29 y 30 de abril y el 1 de mayo de 1999 en dos salas del recinto del Auditorio y multiusos de Zaragoza.

Ambos recintos, se han quedado pequeños y no han podido alojar a todos los expositores que lo habían solicitado, por lo que se prevé sea necesaria su ampliación para futuras ediciones. La feria, concebida para orientar a los visitantes en su acceso al mundo laboral, ha

contado con un stand del Ministerio de Defensa, uno de los más amplios y vistosos. Personal del Ejército del Aire de la Base Aérea de Zaragoza, junto a profesionales del Ejército de Tierra y de la Armada, se han encargado de proporcionar, a los jóvenes que lo han demandado, la información necesaria para efectuar su ingreso como profesionales en las Fuerzas Armadas españolas.

Distintos paneles informaban a los visitantes sobre las múltiples posibilidades a las que los jóvenes pueden incorporarse, des-



Personal del Ejército del Aire, la Armada y el Ejército de Tierra atiende a los jóvenes que se acercan al stand de Defensa para interesarse por las condiciones de ingreso como profesionales en las Fuerzas Armadas españolas.

tacando especialmente aquellos en los que se detallaban las variadas y recientes misiones humanitarias en que las unidades

españolas se encuentran participando en distintas partes del mundo.

FRANCISCO NUÑEZ ARCOS